

攀枝花市烟草专卖局首个  
部督级案件受到央视关注

四川经济日报讯 5月22日-24日,中央电视台法制频道“一线”栏目组到攀枝花,就该市首个部督级案件进行采访。采访组深入烟草、公安等多家单位,报道了该案件从立案、侦办到查处的全过程,深度挖掘了该案的成果价值,向社会大众展示了烟草联合办案为地方社会发展作出的突出贡献。这是攀枝花局(公司)第一次接受中央电视台的采访。据了解,该节目预计6月底在中央电视台法制频道播出。

据介绍,2017年8月31日,攀枝花市公安局和烟草专卖局成功查获一起以方某某、黄某某为首的非法生产、销售伪劣产品案件。该案主要涉及制售假冒烟原料等违法活动,现场共捣毁制假窝点1个,查获制假生产设备一套,制假原料及成品153.42吨,查封手机、银行卡、银行账单及票据若干,涉案案值近千万元。该案涉及四川、重庆、云南、福建、河南、广东等6个省(市)。目前已逮捕5人,取保候审1人,刑拘1人。该案的成功侦破引起了公安部、国家烟草专卖局、四川省烟草专卖局的高度重视,也成为了攀枝花建市以来首个部督级案件。(许君)

德阳旌阳区德新镇  
专合社引领助农增收

四川经济日报讯(记者 钟正有)种粮专合社的农户在田间忙着扯秧苗,农机手精心操作插秧机快速插秧……5月21日,记者到德阳市旌阳区德新镇采访看见,该镇处处是一片大战红五月的忙碌景象。

今年以来,德新镇充分发挥农业专业合作社示范引领作用,推进现代农业健康发展,以帮助农户增收致富。

该镇通过专业合作社示范新品种、新机具,有效提高现代农业生产管理手段。同时突出村党支部示范带动作用,把具有创业热情和致富技术的党员、群众组织起来,实现自愿联合、共同发展。

积极对接小额无息、贴息贷款业务,争取农业开发、农机推广、农机购置等涉农帮扶项目,破除发展瓶颈。强化技术支撑,利用远程教育平台、农业技术培训和农民夜校等途径,培养一批农业生产能手、经营能人和科技带头人。

鼓励专业大户、致富带头人领办各类农业合作专业组织,引导农业合作社依法登记、规范运作,增强自我发展能力。

目前,该镇专业合作社已达49个,种养大户193户,家庭农场10个。

## 德阳旌阳区新中镇“四季游”带动村民致富

四川经济日报讯(记者 钟正有)近年来,德阳市旌阳区新中镇初步形成“特色农业带动型”“乡村旅游型”等旅游富民模式,走出了一条生态富民的新路子,实现了春赏花、夏避暑、秋尝果和冬观雪“四季游”的良好格局。

建立核心产业农旅示范园。以龙居村、茶店村为核心,着力建设休闲农业观光旅游核心区,形成以茶店村花田锦地、溪月谷300亩四季园赏花路线和以龙居村200亩上农蓝莓小镇采摘节、荷韵龙居赏荷基地

为主的精品采摘赏荷路线,并通过每年举办赏荷月活动,吸引众多游客前来赏花品果。

建设农业采摘观光园。按照“一村一品、一村一业、一村一特色”的发展思路,引进优质业主,打造特色种植园。近年来,该镇已成功引进上农蓝莓、花田锦地、快乐农夫等42家优质业主,在各村建设各具特色的农业示范园。

绿化苗木,加旅游生态。该镇处于龙泉山脉北端深丘,林地资源丰富,特别适合苗木生

长,一直以来,坚持建设生态文明镇的战略,把绿化苗木作为富民强镇的主导产业重点培植,引入花田锦地公司作为龙头带动,规模发展苗木种植,实行集约化种植、公司化经营,优化现代农业、促进群众增收。

积极开发新的旅游产品。龙居村通过打造露营基地,举办“虎头梁子”露营节,吸引周边游客参与活动。完善龙居村至“旌阳区最高峰”马鞍山徒步路线指示牌,积极宣传群众体育健身工作,多次承办旌阳区机关徒步活动。

## 旌晶玉米营养专家温馨提示

## 饭后靠墙站立半小时能减肥吗?

国家行业标准《方便玉米粉》、《方便杂粮粉》起草单位  
农业部标准《绿色食品 即食谷物》起草单位

饭后靠墙站立半小时,而且夹紧臀部,把整个背部贴在墙壁上,臀部、背部、腿部、腰部、头颈部尽量贴紧墙面,每天都做一次,一周就开始见到效果,不仅瘦腰,而且腿部、脖子、脸部也能变瘦。另外,刚开始站可能坚持不了半小时,建议站5分钟,然后慢慢可以延长至半小时,大约2个月左右就会看到明显效果。

站立多长时间,结束后可能会感到僵硬、不舒服,建议花上5分钟走一走,活动活动筋骨,防止受伤。

饭后靠墙站立15分钟有什么好处?

1、提升气质:当我们靠墙站的时候,从头到脚都呈一条直线,可以预防驼背,练出优雅的身姿,从而提升气质。

2、帮助瘦身:站着能消耗更多的能量,自然可以起到更好的瘦身效果。

3、调整骨骼:若是站一会儿就觉得难受的话,说明骨骼已经发生弯曲或倾斜。通过靠墙站,可以及时发现并尽早地加以纠正。

4、活跃大脑:当我们用力地靠墙站时,脊椎就会受到一定的刺激,也就可以刺激到大脑神经,从而激发出大脑的活力。

5、预防便秘:靠墙站的时候,由于身体在用力,所以不会轻易地关注别的事物,而是更注重自己的呼吸。因为胸部往往是静止的,所以会采用腹式呼吸。这样可以改善腹部的血液循环,对预防便秘有很大的益处。

6、放松肩颈:现在在当“低头族”的人越来越多了,肩颈酸痛成了很多人的通病。靠墙站可以借助墙面,使颈椎得以放松,也就缓解了肩颈的酸痛感。

摘自:中国健康网

全国方便玉米粉行业创领者——旌晶食品温馨提示:慧吃慧动 健康长寿

“大学习、大讨论、大调研”高潮迭起 >>

## 助力德阳经开区建设“千亿产业、德阳新区”

## 德阳经开区工农街道召开“大学习、大讨论、大调研”活动座谈会



座谈会现场

四川经济日报讯(记者 钟正有文/图)5月21日上午,德阳经开区工农街道召开了“大学习、大讨论、大调研”活动座谈会。街道党工委书记张顺友组织街道干部认真学习了德阳市委书记赵世勇在市委常委(扩大)会议上的重要讲话精神,以及市委常委、市委秘书长、德阳经开区党工委副书记罗文全在经开区党工委会议上关于深入学习贯彻赵世勇书记重要讲话精神的五点要求,迅速把工农街道班子和各部门、村社区广大干部

思想和行动,统一到市委和经开区党工委的决策部署和具体要求上来。

座谈会坚持问题导向,紧紧围绕街道党工委、办事处提出的“工农街道怎么更好更快地融入和适应德阳经开区大家庭”“工农街道干部的纪律、作风、能力、担当是否适应新常态新要求”“工农街道如何强有力地推进安全生产工作”“如何建立健全目标考核激励机制”等四个方面的问题,进行了坦诚、热烈、务实、深入的大讨论。

座谈会上,张顺友对各党支部和广

大党员干部提出了三个要求:一是要扎扎实实地做好“大学习、大讨论、大调研”活动规定动作。各党支部书记要亲自抓,实现对全体干部、全体共产党员的全覆盖;营造良好的活动氛围,着力提升广大居民群众对“大学习、大讨论、大调研”活动的知晓率、参与率、满意率。二是要扎扎实实地改进工作作风。针对目前存在的一些党员干部对全面从严治党不自信、对勇于担当底气、对复杂问题没办法、对人民群众缺真情、对自我要求标准低等突出问题,要抓住“大学习、大讨论、大调研”活动契机,认认真真地加以解决,推动班子和干部队伍建设取得新成效。三是要扎扎实实地推进重点工作。坚持学以致用,奋力推动重点地块拆迁、重点项目建设、安全排查整治、经济指标完成、信访维稳、党的建设等工作;积极探索中心目标考核办法,拿出破釜沉舟、背水一战的决心和勇气,坚决打赢每一场硬仗、恶仗、胜仗,努力成为德阳国家经开区全面建设“千亿产业、德阳新区”再立新功。

德阳旌阳区行政审批局  
深入乡镇(街道)便民服务中心开展“大调研”

四川经济日报讯(记者 钟正有)记者日前从德阳市旌阳区行政审批局获悉,近日,为深入贯彻区委“大学习、大讨论、大调研”活动精神,按照省办公厅关于便民服务中心标准化建设要求,进一步推进全区乡镇

(街道)便民服务中心标准化建设,该局局长米文锋带队对各乡镇(街道)便民服务中心建设运行情况进行了调研。

在详细了解了各乡镇(街道)便民服务中心机构设置、人员基本情

况、场地建设、信息化情况、窗口设置等情况后,调研组就如何进一步做好便民服务中心标准化建设工作,提出了进一步加强场地建设、进一步加强办事指南的梳理工作、进一步加强队伍建设的工作要求。

## 合江县合江镇“大讨论”促进基层干部素质提升

四川经济日报讯 近日,合江县合江镇按照管理权限、分层分类、全覆盖的原则,开展基层干部大讨论,旨在找准存在问题,听取意见建议,进一步理清思路、讲透方法、明确要求,推动工作开展。

该镇领导班子成员和乡镇机关干部、村(社区)干部、镇属单位主要负责人谈,村、社区、镇属单位主要负责人和村、社区干部、镇属单位干部职工谈,全体干部围绕“新时代合江发展怎么看”主题,结合

自己工作学习情况积极开展讨论。在与村文书讨论时,村文书对目前开展工作的情况作了发言;合江镇党委委员、组织委员唐焰表示将充分结合工作实际,慎重考虑各村意见。

该镇党委书记黄泽林与大家交流观点:一是幸福生活都是奋斗得来的。基层工作具有光明的前景,认真工作在一定程度上将实现人生价值。二是相信组织、相信基层。目前基层工作任务重、难度大,各村、社区要明确分工,合理安排部署工作;积极培养和锻炼一批后备

干部,充实干部队伍力量;努力提供基层干部学习和锻炼的机会。三是积极面对,努力工作和锤炼。面对工作要有“作敢死队”的精神;面对目标要不甘人后、永争一流;面对困难要有百折不回的决心。

通过开展大讨论活动,充分了解掌握干部职工思想动态和学习、工作、生活情况,对提出的困难、问题和诉求及时进行疏导化解,有利于凝聚促进改革、推动发展和维护稳定的强大合力。(洪鸿 杨池能)

思想者 >>

## 传统媒体单向传播劣势下的闭环模式探索

□ 冯显龙

摘要:报纸、电视、电台,被称作传统媒体。电脑端的互联网,手机端的移动互联网,作为新兴媒体,正以延续性、破坏性、颠覆性的创新优势,挤占着传统媒体经营空间。传统媒体如何革新?怎样向新媒体转型?文章从传播流角度,完成对流程结构梳理、整合模式思索,并通过信息流向综合分析,提出应对策略。

关键词:传统媒体、单向传播、闭环传播、闭环模式

通过新闻累积受众关注,再将关注销售给广告客户,被称为媒体“二次销售”。这个过程是媒体到受众、搭载广告到受众的“单向传播”过程。也正因为这个过程单向、缺乏受众向媒体及广告客户的效果反馈,造成了传统媒体的阅读数量、喜好程度、广告效果的模糊,并最终表现出信息到达率降低、广告营业额减少、综合影响力下滑等劣势。

2018年4月6日至9日,德阳市第十二届房车展举办。作为德阳九鼎传媒自创的知名展会品牌,销售效果好,社会评价高,一直备受各界关注。但本届展会,因同期新媒体车展挑战,销售效果大打折扣。(《德阳日报》2018年4月10日第一版《2018德阳市第十二届房车展家装展圆满收官》)报道,本届展会入场单位124个、销售车辆917辆,和上年展会入场单位119个、销售车辆1386辆相比,成交数据明显下降。

同一个品牌下的城市展会为什么数据有升也有降

2018德阳市第十二届房车展家装展,参展单位增加,说明市场对活动品牌的认可。但是,参展商家的实际销售业绩下降,跌幅超过33%。则说明,参展单位作为“客户”,对效果是不满意的,“客户”的客户即购车者

对展会不买账的。展会采用的传统媒体发布展会主题活动的广告,对传播覆盖缺乏清晰把握,对受众喜好缺乏有效互动的模式,效果是不理想的。

而同期的新媒体车展,则采用了更为精准的模式。该车展以“广泛撒网,重点捞鱼”的模式,全方位覆盖移动互联网,并且接受购车者意向登记,再将登记信息整理交给车商,刺激其参展。短短一周时间,购车者登记数量高达1600组。参展单位对购车者需求是清晰的,购车者对参展车商是明了的,精准营销下的展会,其效果自然好过传统模糊方式的。

传统媒体与新媒体的竞争是单向传播与闭环传播间竞争

德阳房车展家装展,自2009年起,已持续举办11届,其操作模式是:通过传统媒体发布展会广告,吸引相关行业商家参展,吸引意向消费者到场消费,媒体搭台、商家唱戏,简单直接,信息到商家、信息到受众是“单向传播”。

但是,千篇一律的大众消费渐行渐远,而充分表达自我意愿、个性特点的私人消费正在盛行。媒体传播,也正在经历着从规模化生产到个性化定制的转变。受众对于媒体的需求,已进入到了“私人订制时代”。传统媒体,就是规模化生产。而新媒体,就是个性定制、算法推荐的个性化定制。

传统媒体,无论报纸,还是电视,都是单向传播,也就是记者采事实一编辑发稿子—发来投递,缺乏对读者喜好的评价收集反馈,读者看没看、看了多少、看了哪篇、有什么想法,提什么建议、有什么愿望,没有有效反馈。

与此对应的,则是更细致周全的新媒体做法,以新媒体车展为例,其操作模式是:发布活动广告—接受意向消费登记—梳理登记信息—告

## 德阳旌阳区农业“双抢”进度快质量好

四川经济日报讯(记者 钟正有)德阳市旌阳区积极部署“双抢”工作,通过农业部门精心组织,加强督促指导,狠抓各项措施的落实,目前全区“双抢”工作已接近尾声,农业生产重点已转移到大春栽后田间管理,确保农业生产获得全面丰收。

今年,旌阳区“双抢”工作主要特点有:一是受去冬今春气候影响,土壤含水量较低,小春作物生长较快,造成

今年收割较去年提前。二是全区小春高峰收割时间集中,收割进度快。三是狠抓秸秆禁烧和综合利用,全区加大宣传、巡查、考核力度,狠抓秸秆综合利用技术的推广,建立秸秆禁烧及综合利用示范片,有效地控制焚烧秸秆的问题。四是今年国家对农业扶持力度进一步加大,各类作物补贴覆盖面增加,有利于充分调动农民种地积极性。

聚焦天府新区 >>

## 天府新区城管市场局严管“两品一械”获好评

四川经济日报讯(记者 李强)在城乡广铺“连心路”,在企业广架“连心桥”。自天府新区城管市场局挂牌以来,该局将“两品一械”(药品、化妆品、医疗器械)监管作为民生民情重点工作来抓,深受社会各界一致好评。

严格监管,争当标兵。为此,该局局长吴远飞提出,要紧紧围绕“一个中心”,增强责任感、紧迫感、使命感;牢牢扭住“两项重点”,提升靶向性、精准性、有效性;层层压实“三大责任”,强化内驱力、

担当力、执行力;坚持“四个到位”,实现新作为、新突破、新成效。

据了解,为确保“两品一械”监管工作精准高效,该局还对“两品一械”监管常态化“两品一械”法律法规培训,并与生产经营企业签订了《合法生产责任书》《合法经营责任书》,推动“两品一械”工作步入依法、科学、规范的轨道,为新区建设美丽宜居的公园城市添砖加瓦。

## 天府新区白沙街道四举措筑牢防汛“安全网”

四川经济日报讯(记者 李强)为进一步做好防汛减灾和地质灾害防治工作,确保人民群众生命财产安全,日前,天府新区白沙街道党工委副书记、办事处主任叶科主持召开防汛减灾暨地质灾害防治工作专题会,对下一步防汛减灾和地质灾害防治工作进行了再动员、再安排、再部署。

今年,白沙街道将从四个方面筑牢

防汛减灾的“安全网”。首先,各部门将时刻绷紧防汛减灾和地质灾害防治的弦,增强紧迫感。其次,加强汛期会商研判,时刻绷紧信息传播渠道,通过微信群等平台及时发布预警预报信息。同时,汛期持续开展排查工作,坚持“雨前排查、雨中巡查、雨后核查”和“全面拉网、不留死角”的原则,将常态化、动态化安全隐患排查贯穿于防汛减灾工作始终。

## 天府新区白沙街道着力解决生活污水问题

四川经济日报讯(记者 李强)今年以来,成都天府新区白沙街道把民生、生态工作摆在首位,着力解决生活污水问题。街道领导多次现场调研,狠抓整改落实,使截污治理工作取得了阶段性成效。

据悉,目前白沙街道综合生活污水街生活污水问题已得到完全解决。2个生活污水排口全部截流,接入镇污水管网系统;简华村8组污水处理设施新

建工程已完成管道铺设和化粪池的修建工作,一体化污水处理设施正在采购过程中,整改工作已于4月上旬全面完成;牛角堰排洪沟污水收集治理工程正在紧锣密鼓地施工,完工后,可对麓山大道北侧和彩虹小区的居民直排生活污水进行收集和处理,同时,也可以消除牛角堰排洪沟长期散发异味现象,水质情况将会得到显著提升。